

新民晚报 今日张江

社区版



上海报业集团主管主办
国内统一刊号:CN31-0062

中共浦东新区张江镇委员会
浦东新区张江镇人民政府 协办

2018年9月15日
第210期 本期4版

张江镇召开主要领导调整宣布大会



本报讯 9月6日下午，张江镇召开主要领导调整宣布大会。

浦东新区区委常委、组织部部长谈伟主持会议。区委组织部副部长戚玉霞宣读区委干部任免决定：施引华同志任张江镇党委书记，沈健同志任张江集团监事会主席。

谈伟代表区委对沈健同志付出的努力表示充分肯定和感谢，并对施引华同志寄予厚望。同时，对张江镇下一步工作提出要求：进一步落实好四届区委四次全会精神，为实现浦东“四高”战略做出张江贡献；谋划全镇工作，围绕国家战略、科学城建设，围绕为老百姓谋福利做出新的成绩。强化理论武装，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装广大干部的头脑；全面加强党的领导，加强基层

党的建设，努力把张江镇的各项工作做得更好。加强干部队伍建设，密切配合，形成合力，建设坚强有力的领导班子，在施引华同志的领导下，带领全镇干部再创佳绩。

张江集团监事会主席沈健在发言中说：坚决拥护区委决定，热烈欢迎施书记到张江镇工作。真诚感谢区委和区组织部的关心，感谢镇领导班子、机关各办、镇企事业单位和村居负责人这些年来的支持。希望张江镇在施引华同志带领下，在全体张江干部的共同努力下，各项工作取得更大成绩。

张江镇党委书记施引华作表态性发言：一要用心。在今后的工作中用心维护张江三套班子团结，用心维护好张江发展的良好局面，为群众多办实事，全力维护好张江老百姓的利益。二

要尽心。做事尽心尽力，尽心尽责，保持奋发有为的工作状态，多干实事，多创佳绩，以永不懈怠精神，一往无前，狠抓落实。三要静心。一定要深入基层，脚踏实地，坚持一切从实际出发，增强工作的实效性。要严格遵守中央八项规定，不断加强党风廉政建设，保持清醒头脑，自觉接受大家监督。

镇党委副书记、镇长王庆发言表示：坚决拥护区委干部任免决定，衷心感谢沈健书记为张江镇所付出的努力，衷心欢迎施引华书记来张江镇工作，将全力支持和配合施书记开展工作，期待在施书记带领下，再创张江辉煌。

张江镇三套班子全体成员、机关各办、镇属企事业单位及各居村负责人参加会议。

洪亮

要闻专递

“劳动小课堂”揭牌

本报讯 9月14日，劳动村召开“党建引领——共建家门口服务体系”党建专题活动，浦东新区区委党校副校长阴群和张江镇党委书记施引华一起为“劳动小课堂”揭牌。上海飞机设计研究院、张江生物医药基地开发有限公司分别与劳动村签订共建协议。随后，区委党校讲师上了一堂以“对标‘四高’战略，坚定理想信念，提升社区服务质量”为主题的党课。

孙黎莉

区知联会督查组调研城市管理工作

本报讯 8月31日，区知联会民主监督工作组第五小组组长、市政协委员、市知联会监事长、区知联会副会长游闽键带领专项监督小组到张江镇调研城市精细化管理和城市运行综合管理等工作，副镇长曹大忠，镇城运办、统战部门、城运中心等相关部门负责人陪同调研。

张悦

新区控烟知识竞赛在张江举行

本报讯 9月12日，浦东新区全民健康生活方式行动之控烟知识竞赛在张江举行，6支队伍登台竞赛，最终张江镇代表队获二等奖。

张慧凤

镇安监所召开企业安全生产工作会议

本报讯 9月11日，镇安监所召开“迎进博、保平安”企业安全生产专项保障工作会议，部署了进博会安全生产专项保障工作、空中坠物安全隐患专项整治、实验室安全专项检查、打击假冒特种作业操作证专项治理行动和双控推进工作。

龚汪仁

2018张江全民品读季闭幕

缤纷草地人荟萃，星光闪烁沐清风，一季品读幕将落，满眼帐篷传书声。9月8日，伴着帐篷间的阵阵清风与舒缓的旋律，张江镇帐篷悦读嘉年华暨2018张江全民品读季闭幕式在浦东新区六一主题园落幕。

绿色的草地上搭起了一个个五彩缤纷的帐篷，居民乘上图书流动车，挑到了一本心仪的读物，在虫鸣声中静静阅读，小朋友们揣上爆米花与马丁、张小江等卡通人偶亲密互动……以丰富有趣的阅读体验唤起居民的读书热情，为时两个月的“READ 40 HOURS | 张江悦读40小时”全民品读季，轮番上演了八大主题活动和三大童心计划。

回顾整个品读季，居民在“家门口”文化服务站与上海百老讲师团进行亲密交流，在香气馥郁的咖啡厅分享光影生活，在社区图书馆

与“百变马丁”共享阅读乐趣，在坐忘书房与音乐来了一场爱的邂逅，在“网红”书店言几又与“刀刀狗之父”慕容引刀畅谈人生……针对暑期，张江全民品读季特别推出了做一周“图书小管家”，在爱心暑托班分享一本科普图书，到张江戏剧谷来一场艺术探访等。11项活动贯穿了张江全民品读季，不同年龄段的读者踊跃参与，五位读者脱颖而出，成为最先完成40小时品读任务的“阅读达人”。

今年，为了给市民带来全方位的阅读体验，营造全民阅读的良好氛围，张江镇除了充分利用图书馆等公共阅读阵地，还整合社会资源，与区域内的张江科学城书房、言几又书店、坐忘书房、海派连环画中心等专业文化机构结成了张江阅读联盟，为读者和居民打造了一张“阅读地图”。

张群/文 薛莺/摄



集思广益，深入推进庭院建设美丽步伐 ——张江镇美丽庭院建设创建工作推进纪实

张江镇美丽庭院建设稳步推进，发挥党建引领，突出村民自治，凝心聚力，八仙过海，各显神通，美丽庭院建设取得了阶段性成果。

立足大调研 蹤点式推进

镇美丽庭院建设指导小组组建以来，镇三套班子领导先后带领职能部门负责人及机关支部党员，结合当前“国家卫生镇复审”、河道“三清六查”、“美丽庭院”、“村委换届选举”、“环境卫生综合治理”等重点工作，走村入户，实地指导，蹲点调研，推动服务下沉，深入推进了建设进程。

现场督察，督导式推进

半个月多来，区美丽庭院建设第一督导组组长高金明带领镇区域办、妇联、庭院推进办等职能部门

工作人员对全镇9个创建单位的10个示范区域及美丽庭院推进工作进行全方位实地踏勘和暗访。就如何深入推进庭院资源共享惠及村民、深入宣传和发动、外来人员综合施策与厨房柴棚治理、存量垃圾集中清运、挖掘村能工巧匠协助美化、贯彻新区“家庭全参与，队组全覆盖，村级全推动”三个全覆盖等工作进行现场指导。

“网格化”管理，地毯式推进

“三村合一”的环东中心村针对村区域大以及小区类型多、村民多、外来租户多等“三多”特点，建立七个专职攻坚小组，落实“网格化”管理。班子成员率先，党员等骨干带头，清理宅前屋后卫生死角，拆除沿河沿线鸡鸭棚和各类租户柴棚，逐户逐户清理，不漏一户，纵深推进。

组成评审组，自查式推进

长元村提出了“班子带头示范先过关”的计划并付诸实施。村妇联牵头，发动由村民代表推荐组成的美丽庭院“星级评审队”，对村两委班子及条线成员、全体党员和村民代表等上门实地审核，开展自查和评审庭院内外环境卫生是否达标，对“脏乱差”要求限期整改。

自己动手做，巧匠式推进

韩荡村挖掘村中各类能工巧匠，协助村委推动美丽庭院创建。曹永福能做木工。得知村委开展庭院创建需要工匠，便主动报名，承担起了利用回收材料自制围栏和格栅的任务。他自备工具，冒着高温酷暑，在两周时间内独自完成了近200米的木制格栅。

逐步美化，对照式推进

劳动村组织村民代表、社员代表通报“美丽庭院”建设推进情况；通过无记名投票产生“星级户”评审小组11人，并组织所有代表赴劳动1队召开现场会，感受建设前后对比情况。

不等不靠，自助式推进

河北村本着“不等不靠”的原则，在庭院美化进程中发动志愿者率先对示范点区域宅前屋后的各类存量垃圾清理洁化，拆除沿河沿线窝棚和道路障碍物序化，公共区域补种绿化、残垣断壁修复齐化等措施的基础上，在村民的大力支持下，主动对村宅房屋的墙体进行整体刷白和养护，使得老宅焕发新貌。

王鑫刚 曹轶琳